
INFORMČANÍ FORMULÁŘ PRO KATALOG HŘEBCŮ 2017 – JEZDCI.CZ 

Jméno hřebce:  1449 Caro ZH    Rok narození: 2006 

Plemeno:  český teplokrevník    Barva: smíšený bělouš 

Sportovní výkonnost: ST** 

Chovatel: Milan Weber 

Majitel: ZH Písek                                                                          Držitel: Jaroslav Rédl ml. 

Kontaktní údaje:Chov koní Bernartice Bernartice 84,Stráž 348 02, tel.:604/776 302 

 

Otec:  

 814 Catango Z Cantus  Caletto I 

  
 

 Monoline 

   Zita  Ahorn Z 

     Tschita 
 

Matka: 

 
 398 Mirrage  Cagliostro (GER) 

 13/343 Balantines    Monbijou (GER) 

   442 Salut (Lesná)  Salut 

     385 Alarm III (Harmonie) 
 

Doplňující informace k hřebci:  

Český teplokrevník CARO ZH (nar.2006) připouští v rámci PK ČT. Hřebec je v majetku Zemského 
hřebčince Písek a působí na stanici Bernartice. Hřebec se účastní parkurů s jezdcem Jaroslavem 
Rédlem ml.a jeho dosažená výkonnost zatím je ST**. Míry hřebce jsou 180 – 172 – 196 – 21,5. 
Připouštěcí poplatek hřebce pro letošní rok byl stanoven na 3 630,-. Hřebec je synem bílého 
holštýnského hřebce Catanga Z s vlastní výkonností v parkurech stupně T, který od roku 2000 působil 
v rámci PK ČT v ZH Písek a následně až do roku 2007 v ZH Tlumačov. V rámci českého působení 
zanechal více než 200 potomků. Z jeho synů zařazených do chovu jmenujme vítěze KMK pro šestileté 
hřebce Catanga HT, z dalších jmenujme hřebce Carinus a Ricardo T a jako otce matky má Catanga Z i 
plemenný hřebec Artés ZH. Ze zahraničního působení Catanga Z jmenujme koně výkonností TT v 
parkur, a to VDL Goep Credence Z, Carpacio Van Spalbeek Z, Cupido Z či licentovaného hřebce 



Camiell Flamingo Z (působící v SWB). Jako otce matek ho najdeme u několika parkurových koní s TT 
výkonností, kdy mezi ně patří vítěz Olympijských her v Londýně v týmové soutěži Tripple X III (po 
Namelus), syn v ČR působícího hřebce Quick Lauro Z Quickdiamond, klisna Kimberly Van Spalbeek Z a 
Athena DS s výkonností v parkuru 160 cm či dcera Cantona Z dala plemenného hřebce Casper Z. 
Rodina Catanga Z patří k velmi silným, jelikož vyprodukovala plemenné hřebce Acord I, Acord II a 
Acord III. Matka Catanga Z klisna Zita (Ahorn Z) je polosestrou plemenných hřebců Acobat I, Acobat II, 
Acobat III a sportovních koní, kteří startovali v parkurech s výškou překážek 150 cm respektive 160 
cm, jako jsou Arico (Acord I), Al Murtajiz (Pilgrim) a Lantol (Langenhagen). Sama Zita dala v chovu 
kromě Catanga Z dalšího plemenného hřebce a pravého bratra Catanga Z hřebce Cortus. Matka 
hřebce Caro ZH klisna Balantines má sama výkonnost stupně ST v parkurech. V chovu kromě Cara ZH 
dala pouze jednoho potomka, a to v roce 2003 narozeného Brixi (Carol). Matka Balantines klisna 
Salut (Lesná) v chovu dala plemenného hřebce Valát – 33 (Valát). Mateřským otcem Cara ZH je 
plnokrevný hřebec Mirrage (Cagliostro (GER) – Monbijou (GER) po Neckar). Hřebec absolvoval na 
dostihové dráze osm rovinových dostihů, z nichž dvakrát vyhrál a třikrát se umístil. Obě vítězství i 
umístění získal v dostizích I. kategorie. Následně byl zařazen do plnokrevného i teplokrevného chovu. 
V plnokrevném chovu dal pouze sedm potomků, z nichž byli užiteční dostihoví koně jako například 
Lady Talor, Leader či Oasis. V teplokrevném chovu bohužel rovněž nedostal příležitost, jelikož dal 
pouze šest potomků. Mezi nejlepšími teplokrevnými potomky jmenujme klisnu Portu s výkonností S v 
parkuru. Hřebec Caro ZH působí v chovu od roku 2010. V roce 2009 zvítězil ve 100denním testu pod 
jménem Blesk, kdy dostal bodové ohodnocení 8.34 za exteriér a 8,80 za výkon. V letošním roce má 
hřebec první ročník čtyřletých potomků.. 

Autor: www.facebook.com/Plemenní-hřebci + aktualizace CHKB 

 

 


